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苏林职称办[2008]2号

	关于报送2008年林业工程系列
高级专业技术资格评审材料的通知


各市林业（林牧渔业、农林）局，省各有关单位：

根据省职称办工作安排，拟定于2008年8月召开江苏省林业工程高级专业技术资格评审会，现就有关事项通知如下：
1、 申报评审对象

符合申报条件的下列人员可申报林业高级技术资格：

1、企、事业单位中从事林业（相关专业）工作的专业技术人员。

2、在市级及其以下行政机关中的专业技术干部，直接从事林业科技推广工作，且在林业生产第一线进行技术承包，目前仍持有技术承包“有效合同”的（有关要求见三（六）），可申报晋升高级工程师技术资格。

3、聘用在林业技术岗位的离、退休人员。

2、 申报有关要求

（一）年度考核要求

现职任期内年度考核均为“合格”(称职)以上等次。

（二）计算机要求

1、持有全国或江苏省职称计算机应用能力考试合格证书或省人事厅组织的全省专业技术人员继续教育《信息化素质培训考核》合格证书。

2、具备计算机专业本科以上学历者或持有全国计算机软件专业技术资格（水平）考试合格证者可免试计算机。

（三）学历、资历要求

1、申报研究员级高级工程师须具备下列条件之一：

（1）大学本科以上学历，取得高级工程师资格后，从事林业技术工作满5年。

（2）虽不具备规定的学历（学位），但取得高级工程师资格后，从事本专业技术工作5年以上；或具备规定学历（学位），取得高级工程师资格后，从事本专业技术工作满3年，且具备下列条件之一：

①省（部）级科技进步二等奖（及相应奖项，下同）以上1项或三等奖2项以上获奖项目的主要完成人（以个人奖励证书为准）。

②省（部）级优秀设计一等奖（及相应奖项，下同）1项及二等奖2项以上获奖项目的技术负责人、项目负责人或专业负责人。

③国家级优质工程奖1项及省（部）级优质工程奖1项以上的技术负责人、项目负责人。

④组织或解决过国家重点工程项目或国家技术攻关项目的关键性技术问题，填补了国内空白并取得显著技术成果和经济效益。

⑤获得国家“有突出贡献中青年专家”称号或享受国务院政府特殊津贴的专家。

⑥获得具有显著经济和社会效益的发明专利2项以上（第一发明人）。

2、申报高级工程师技术资格须具备下列条件之一：

①博士研究生毕业（博士学位），取得林业工程师资格后，从事专业技术工作2年以上。
②硕士研究生毕业（硕士学位），取得林业工程师资格后，从事本专业技术工作4年以上。
③大学本科毕业（学士学位），取得林业工程师资格后，从事本专业技术工作5年以上。
④大学专科毕业后从事本专业技术工作15年以上或大学专科毕业且从事本专业技术工作累计20年以上，取得林业工程师资格后，从事本专业技术工作5年以上。
⑤获得省（部）级科技进步三等奖（或相应奖项）以上获奖项目的主要完成人（等级额定内获奖人员，以个奖励证书为准）。

3、留学回国人员申报林业技术资格，可不受职称、资历及计算机条件的限制，根据本人实际水平、能力和业绩成果直接申报相应级别的专业技术资格。

4、符合申报评审要求的专业技术人员可自主申报两个（专业）以上的专业技术资格，申报晋升上一级专业技术资格须在同一系列中进行。

3、 评审要求

（一）申报研究员级高级工程师技术资格者，在业绩与学术论文方面的要求，参照江苏省林业专业研究员级高级工程师资格标准（试行）（见http://www.jsforestry.gov.cn江苏林业网人事园地栏）。

（二）申报高级工程师技术资格者，在业绩与学术论文方面的要求，参照江苏省林业专业高级工程师资格标准（试行）（见http://www.jsforestry.gov.cn江苏林业网人事园地栏）。

四、答辩要求

申报研究员级高级工程师技术资格者须进行面试答辩，答辩成绩作为评审依据之一，答辩主要内容如下：

（一）个人专业技术工作情况简介。

（二）回答专家组关于所从事的专业技术工作方面的问题。

五、报送评审材料的有关要求

（一）填写省职称办统一印制的《专业技术资格评审申报表》（见http://www.jsforestry.gov.cn江苏林业网人事园地栏），A4纸打印，其中个人对申报材料真实性的申明，须本人亲笔签名。）一式3份。

（二）填写《江苏省申报高级专业技术资格人员情况简介表》（附件1，可网上下载）一式15份。

（三）申报人任现职以来的专业技术工作报告（2000字左右，经单位盖章确认）一式二份。
（四）公开发表、出版本专业或相关代表申报人任现职以来学术水平、工作能力和业绩的专著、论文或专业文章2—4篇（原件）。

（五）有关复印件：科研成果获奖证书、学历和学位证书、现任专业技术资格证书和聘书复印件各1份；职称计算机应用能力考核合格证书或省人事厅组织的《信息化素质培训考核》合格证及其复印件各1份。申报人所在单位应对申报评审材料中的复印件进行审核，与原件无误后，加盖单位印章。

（六）市级及其以下党政机关行政工作人员申报晋升高级工程师技术资格，须提交符合下列要求的技术承包合同证书。

1、在林业第一线进行技术承包，至2007年底已承包一年以上且目前仍在技术承包期内；
2、技术承包合同书在所在地技术合同登记机关登记盖章；
3、技术承包属有偿服务；
4、技术承包合同服务内容原则上应与所申报专业一致或相关。

（七）申报人在所在单位关于申报晋升专业技术资格有关情况的公示结果（加盖单位印章）1份。
（八）评审材料除评审表、简介表、专业技术工作报告、计算机合格证原件外，其余材料需按顺序（附件3）编写目录，将申报材料装订成册，并将所有申报材料装袋。附件2填写好后，将其粘贴在材料袋上。

（九）申报人提交一张小二寸免冠照片，在背面注明单位及姓名。

（十）各市申报材料由市林业主管部门集中统一报送，报市职称办或有关厅局职称办审核同意后，出具委托评审函。
（十一）评审材料报送时间。申报材料截止日期为2008年6月30日，过期不予受理。

附件：1.江苏省申报高级专业技术资格人员情况简介表

          2.评审材料登记表

3.成册材料装订顺序
二〇〇八年五月十六日

（联系人：朱梅     联系电话：025-86275301）
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